



## VELIKO INTERESOVANJE ZA DOLAZAK HRVATSKE PREDSEDNICE

# Razmena čokoladica i heklani leptir na dar



OSMESI I POKLONI  
ZA DOBRODOŠLICU  
KITAROVIĆEVOJ

**Najviše pažnje na jučerašnjoj inauguraciji izazvali su prvi dolazak hrvatske predsednice Kolinde Grabar Kitarović u Beograd i njen susret sa Vučićem, kao i sada već tradicionalna razmena čokoladica.**

Kolindu je na beogradskom aerodromu dočekala ministarka Zorana Mihajlović, poklonivši joj tom prilikom Štarkovu čokoladu, ali i heklanog leptira, ručni rad Drage Rudić, članice Etnomreže. Bez čokoladice nije ostao ni predsednik Vučić, kome je ovaj slatkiš darovala hrvatska koleginica.

Izgleda da će darivanje čokoladica na ovim prostorima postati tradicija. Vučić je u aprilu poklonio srpsku čokoladu premijeru Hrvatske Andreju Plenkoviću, što je bio svojevrsan odgovor na izvinjavanje Kolinde Kitarović, koja je prethodno



deci hrvatskih "branitelja" u Dubrovniku poklonila srpske čokoladice, izazvavši revolt u određenim krugovima u toj zemlji.

Posle sastanka sa Kitarovićevom, Vučić je izjavio da je njihov razgovor bio dobar i korektan i najavio da će susreti biti nastavljeni s ciljem poboljšanja bilateralnih odnosa.

- Nastavićemo razgovore iako to nije jednostavno. Mi imamo mnogo toga što opterećuje naše odnose. Verujem da će u narednih šest meseci

biti postignuti značajni rezultati koji bi omogućili kakvo-takvo poboljšanje odnosa Srbije i Hrvatske, kao i Srba i Hrvata, rekao je Vučić.

Hrvatska predsednica je izjavila je da je došlo vreme da Srbija i Hrvatska naprave pozitivan korak u svojim odnosima kako bi rešili brojna otvorena pitanja, ali i mnoge druge probleme, među kojima su i zajednički izazovi bezbednosne ili bilo koje druge prirode.

- Srbija i Hrvatska ne moraju biti prijatelji, ali imaju niz pitanja u kojima moraju biti saradnici. Ponoviću ono što sam već rekla u Vukovaru - ne treba da jedni drugima glumimo prijateljstvo, jer još će puno vode proći i Savom i Dunavom pre nego što budemo prijateljske države. Međutim, moramo biti pragmatični - rekla je Kitarovićeva.

Ona je pozvala Vučića da poseti Hrvatsku i on je taj poziv prihvatio. **M. Jovićević** ■